



赛马。



扫一扫
看精彩合集

让民族团结之花更加绚烂

□文/本报记者 白雪 图/本报记者 孟和朝鲁 马骏驰



“男儿三艺”之哈日靶比赛。哈日靶是蒙古语,为传统射箭的意思,与赛马、搏克合称为蒙古族“男儿三艺”。

7月13日,自治区第十届少数民族传统体育运动会在乌兰察布市圆满落幕。来自全区12个盟市代表团的1700余名运动员在赛场上以赛会友,共同奏响团结奋进的乐章,展示中华民族大团结风采。

各美其美、美美与共,这场盛会是筑牢中华民族共同体意识的生动实践,是促进内蒙古各族儿女广泛交往、全面交流、深度交融的重要平台,对促进内蒙古文化繁荣、经济发展、民族团结、社会和谐具有广泛而深远的意义。

台上,运动健儿们充满斗志、奋勇拼搏。台下,各族选手情同手足、守望相助。“很荣幸能来参加这次运动会,不仅可以和全区各盟市各民族的选手互相交流学习,还结交了许多志同道合的朋友,收获颇丰。”来自鄂尔多斯代表团的毽球选手安丽雅说。

从搏克、赛马到赛骆驼、布鲁,从哈日靶到押加、抢枢,越来越多的民族体育运动被挖掘整理,登上了民族运动会的赛场。自治区少数民族传统运动会自1985年至今已成功举办了10届。10届体育盛会跨越38年,见证了各族儿女共同团结奋斗、共同繁荣发展的历程。越来越多的各族儿女在同台竞技中展现多姿多彩的民族风情和民间体育运动的别样风采,成为民族团结一家亲、同心共筑中国梦的真实写照。

发扬中国体育的光荣传统,激扬运动会凝聚的精气神,在新的起点上,内蒙古以铸牢中华民族共同体意识为主线,将“更高、更快、更强、更团结”的体育精神,转化为高质量发展的不竭动力,为完成好习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区作出新的更大贡献。

本次武术项目比赛共有来自11个盟市代表团的近60名运动员参赛,其中年龄最小的10岁,年龄最大的64岁。图为选手在比赛



沙嘎表演赛上,参赛选手们围坐在一起,娴熟地弹、射、抓、抛着沙嘎,现场气氛热烈活跃。



在乌兰察布市体育场内,搏克手们进行激烈比拼。



来自全区8个盟市的80多名运动员在毽球赛场上激烈角逐。



布鲁比赛现场,参赛选手集中精力、沉着应战。



赛骆驼。



民族大联欢活动是本届少数民族传统运动会主要内容之一,是区别于其他运动会的显著特征。图为舞蹈《曲笛人》。



自治区第十届少数民族传统体育运动会在乌兰察布市圆满落幕。